AiS 50 R LR8I L ylale ST Sl U.u),.oT A §o

(V) (o908 (5L

.\~3)| ww)ls ‘s‘“’ﬁ“ SoS LOLS 5w

92LS, (s 55D

www.mahan.




o silsy o ALl s

(1) ogos 2y ¢ olye

L PP PRV p PN VS S i wlasin

oy axio FAe : &b olaxin

i)l gl 5 (o901 oS SOLS (g o O
AVA-Fee-VEPF-\YV-4 ¢ Sl

roidn Gl O i o Canndg
Gl (a0 yiwrd 6 http://opac.naliiir ool ;o S y0 ol o blosl

FAAVOSY (o (owlibolis ol

(V) (og0s (2L,

ol dgro oyljglice —b @
ol sz — 5l g3l ¢ Jouo y oo @

S Ao o Syl gadel poo @

292Lo) s S Q Lo @

S3958 4k . o kwlys @

VPV pgo . X LEETE )

oL (ol 1 Sl A Yooo o obrld @

SV - pae Jy JU, FIFRe/ees o cad o
o — 6 e @bl ‘

Yodo S Lo SSL AVA-Feo—VFFF-\V-1 ¢ S @

LJ“LN O)Louf:)
ANYoN\Y-¥




(09w Lo g wldlly o
DS Uil palB Ly 118 530 148 55 aalS
30 lale duwge (2l Cudge (i I SIS b
A5l K8 b alio g yzils Jasl sliwly 1 b ol okal
aabyl gl Leds (gly 245 um)?a] S Asgatme § L ye
ol dol )13 15 (6 550 5 )] ol )8 alado D Juuasss
Sl Sl duwgo (pl )0 e ()5 5eas gla oD
Al L (gl 5l
oozl jolaieds ylale bjgel K8 (clalS acgomo
Gl Sl g gl 1)) elid)lS 5SS Ll
025 3l 6 pSo e b maled)S (o OLS (gl 53 ilonds
Sols adlas i) ldbgly yine 89 S5 sl
S Jlcs (0 B 3 Dk

b5 Copgon hpmiihs plo gy pble CiJL S
19SS ey B Jols ogesl A claolS dcgere
095l doye ¥oelen 4 3] Jlo & 4l i)l
sl o5 2l (Pupls Gl b ool plale (a6
ol el ok sl oSS EVlgu iges b ol
50555 3l Al ¥ Jow 4 a2 L ol asgoone
slbio SleMbl ( gyd 51 Sy > cole (gaudsdy

3 g )l giily JLiSl 53 ()d Siaytelip

ol 3131 Jle 135901 dmwge

1 o)l Ol s ol 1Sz S (glasliS” acgasme
&S abb e byl b8 (eSS iz sl yil)S
Alaal ¥ cole gages caa pbsmish oy
Al g dute yoSIS I 3

prove (hlSen g plilge cslul dsgeme I dluwgip
Dol Sl gt 5 15 oS olale 00l
prled g0 ST g A lorans WlALID (S50 LU

g L] g8y A5 oo p e aslal g i bty
oble colw 3k 5l Hlale Gladb ogas)s sl
25,3 be ;5 b L mahanacir sl «



b () egoe =2k oy S Jadyw gy i e geos
3l (olid)5 (sLygSS 5 (b @Vl Jo 4SS L
iJmad o sl ) s e by JolS 9ty (683
=53 g 4yl (i) glmyosis SVIsw (6 pgla—ex Lo
9 e 9 et 43‘9_0 6&’1&&0 50‘)_05 e AiRo MBA L;Lasd._w)
gl 1y oozt oLl o (b s 4l pole (glaa s,

Lt ol dalllan plS o .35l o 03Lool 0as a5l,) ol Lal s

by JolS jgday S g Lo Jgayd a o) 9,0 Lo g 03,5 (amgiaads
PSS by

JLo.{ ‘uLmLo A go [n)bn:o wl.a) ‘LS)L.‘:”“’ }1'53 dl&i ul.o )‘ rb-’bu” [D)Y 395 »
Slosj bl 4 (oal 1 dlafio (sloialy stl oy 585 GBI 5l g i)l b S
Shege (Sbpon ity 93 pjgudd lo g )13 ) 5l gt (ygiee (lillie o
sbas] plo g pywan 5o 3l g )4 e Ollaxd plod )b aibyre g joje punon
01238 ¢ ygian ¢l SUe 5 coles db 305 plod bbb & plodlgils b ypo

)l Swlew 5

Sepl dame can 1y 095 Slblpiuin g clilas U pales o 5o bl o
Adle s Jls,) Hassan.Rezapour@gmail.com 4

iU gy 5yl 9 P33 janed Ay 008 g w3lyre jOlo g U Ay

099y (2ly & sl 039S s (€ pmaane Consl Syal

332 L8y Gl L
\Yaq




2
o)
YA
A
WA
Yoo
vys

a KU [Jy Jad

Jol Jad =303l g (g pul s (sl )5S (gl

Sowwgr) g > [ 093 Juad

pgd Juad = 3lil 5 gyl (sl oSS sloins

Ol g2 5,5 g Fuin [pgw Jad

Py Juad = 303l 5 gyl s (5SS slons

Ol 5,5 9 JI, 551 0 )l Joad

polee Juad = il 5 (g sl yus (5lnygSiS” slacens




Yo)

vsa
\AAl

YAA
Y44

rya
Yev

bl Olase oy Juad

oy Juad = 35l g (6ol pe (sl S8 gl

iz dlas! [ pwis Juad

ot Juad = 3ljl 5 (g ol (gl oSS slacns

(S 9 A3 | i Jud

i Jad =305l 5 (5l (slo eSS slacns










Jolad

Pl

&G 22,550

£={(,7),(=7,0),(5,7)} Jte jsbes cdily 4l 3925 ol Jol (sboadlye b cglitie 550 295 99 o) 2 &5 5 p0 (slozss jl slds gozme a5

X b gl a8ly 0008 alad adads Sy ST WL ) a0l ke 5 pew)y LY ja e (gilao as o8y _wiin , b )
Aol cewan ¥ gl Jlicie S piSTus

. f:A—>B
ol 42313 ol8 0 sl s Sy Alaly ) olST u:%u{y:f(x) o2l gty |y s 51 2 5
X, =Xy Y, =Yy

o pol camnay Iy £(x) olST f(x +%)=x* +$ ST Jtis =

\ \ \
x*+—r=(x+—)r—Y;x+—=t:>f(t)=tY—Y
X X X

f(x)=x"—v H S

sl s ]y £(x) o5 Yf(x)—f(%) =x" 1Y Jio s

AR
\
X—>— I,y 5

() = () = X' x5y f(y — Fx) =0T b () = vk = F(x) = X

X X x' x' v ¥x'

Y Y
Sl Pl £(X) oS X <o f(lj VXY g s

X X

AR

X

x‘(\+y—: | H(yj v
R



- \ X +) X+
. Caw — sl f = 18 S
Ly9) Cawday Iy f(xj Lk [y+7j - S1F Jle
>
X +\
RS X +1 YRS I ) NP S jf(ljz \
y+Y ) (xX+)+(y+Y) y+v x+\_H t+1 X +1 X X +1
y+Y
o=

a+L>Y dsia>. 8
a

\ .
a+—<-Y Kl a<. 3l
a

X+—X

T a“ +a N
""’)5‘ w‘bd"’ f(y)9 f(X) m)” ‘) f(X+Y)+f(X—y) U)wual )3 @A>e ¢f(X)=7 45.,\,.500)5 a Jb.o B3

a¥y 4 a Ot gx Y gm() XY N a “a’’ N a*a” N a “a¥

fx+y)+f(x-y)= + -
( y) ( y) Y Y Y Y Y A s
_a'(a’+a™) N a’(@a”+a’) (@’ +aV)a"+a") Y E(XE(Y)
Y Y Y
- X—=Y X
ysl Casdds |y F(X) wasbf = $1:5 Jlo =
259 Coday |y £(X) : (X-ﬁ-\j T SFd
s
X Xt oX—Y D Yo X —tX = t4Y = x(— ) = x =
X+ \—t
t+Y
- L; e
f(t)=t_:_;t _ t+v PY f(x) = X+Y
4y —Yt+0 “YX+0
\—t
Seud A £(x) sk £ 20 | =22 gy s
X+) X
+ + -
YX \(\; YX \‘(“~ X (v X \(\
YX+¥ YX +) X +) YX
FOW PO PR
X—=Y . .
> ey T = s sl o)
t+y X+
X—Y=tx+t—>x(\—t)=t+\‘:>x=ﬁ
o qeadd o 418 odd oabd dasls D 1 X gt polis s
Y tEYoV 4+t
_ _ + + +
Fy=dmt o=t TERY g YERV e TXH)
Y(HY) YE+Y YE+f Ye+¥ YX+¥
\—t \—t

() ogos oLy L

Co o oo™
\Q.W‘\J




L

7

B A gl A—ge
AL alo
wWww.mahan.ac.ir

i) 293 9,

VOOV hl.c‘u.».wu % )gl).g f(°) L{bLj ))4;L;:mejfuwf(°)=% :M)'J Abl) L)"] » X=Y u.)l.) )1)91; f(X_szx_—\ 0%

)

X+ YX

ol bl oy T(0) =—= ot Gy Jgl a5

°

Vo - . . _ _
.f(o)=;ol 2 &S ol pusmo ¥ au S e bl o bl (o) =F pow a5 5 £(0) =0 pod au s

oy \ X—=\ _ )
Sl PlJS f(X) ol f[“‘x—\’)zm /Sl A Jlo

X =) X—=Y Y\—X (Y X (\

OX —) X V40X X -\

ol g ¥ 45 0 s

. + Yt \ . ‘

oyl 11 X = i VX YE=Y oy £ s 5131 )
.
V+Yt—Yt
\—t \—t \—X
_ SR & SR ol SO bl SN VN

V+ Yt VHEYE+HYE V4ot Y+ ot Y+ 00X .

+1 v i) @90 o9,

oS o0 S ) (sgled opl el S > Jls ‘f(_%j ==Y el g X = w18 I ©)g0 dails

iJsl anjs
)
=—= cwlhle
ipgd 435
v
L e T IR PR
=—0= e 451 Y s Mab
Lo Y
Y Y c
Py 405
Y
_7_\" —_
AR
Y Y Pyl 4255
v
=Yl ellll
vy oy



..ll ).ﬁ
b | ).gl)g9o.)].) u.u\o.: |X| O )ygody ‘)XLB’UQ")'A‘e
X X>o
X
x=o—>|x|={
—X X <o

P,
ol 5 Spgoty Blan 135 ol O

9"

M Ix) = -f(x)|

V) fx)=aa>.-=f(x)=*a

HIfx)a=>fx)>al f(x)<-a

O|f(x)<ka=>-a<f(x)<a

A Hgx) = 1 (x) =g (x) = f(x) =*g(x)

V)< egx) = (x) <g"(x)

MIEE) [+ g(x) 2 £(x) +g(x) |

V) -]g(x) <] f(x)-gx)]

Vo) | (x) g(x) [=] f(x) [| g(x) |

g570 325 45 1905 ) and 4 )5 s oS o oy [y Y= T(X) &b Jloges lad y = £(X) | US54 (ol 513905 sy sl B
iaglise Cusd 4 X o &y S |y el X

1525) oS o Bl 1) X ja5x0 315 (saciond s iS00 oy |y Y = T(X) ages b [ Y S T(X) ivcio Jlog05 w52 a
S L1 ] 4 X gy s | ble 3 o €3 30 (| Y = F(X) 22)

o=y
b iodio cpl Joge o) sl dbion Y =E|EX) ] )90 4 e 93 &ly 2 |YFIEX)| S5 @ ola oo B
oS L Gl 1) X jgome &y Gl jlg905 48 s 5 065 o) ) [ VIR F(X) Jloged el (3K

Glo 1) Y e e Cow (slocuand o iS00 ooy |y Y =T(X) Jlages bl y =F(I X [) S 4 ool Jlages o) (512 |
(33l o oglite Y jgome &) Conms g ol 85 @ 1) oS o0 LT (41 Y jome &) o |y oilo Bl (slouansd iy B uny 03,

() o908 Dby L

(=)

¢ o
\ Ao 3ok v




7))

L

(=)
pay

7

B A Ayl A—pe
Ao alo
www.mahan.ac.ir

S oy LY [E X7 =Y Jlagad 4 Jlia
Y

X j92x0 525 slaieand B3> Slcaand 4y 5 50,5 ailsl
aX )50 s o oilon8ly

P,

Ayolo el aslgaly, £(X) ca<e SlgYhuslgal, £(X) Jhgeic@>e SSY=F(X)+a 1590 puy slp B

o
Ayl culy algaly £(X) c@<e Slgce cowaslyal, F(X) jhgsca>c oS y=f(X+a) 1590 puy slp Y:S
Mln &0 - ol &b - 0, &6 1

()5 a5 5 S porde clsieas ;5 Jobee it e D #1 5 b > byi b BY =X lai s sy

b =x o y=log; (x>-)
Do en iy w8 (slie b b lgtear b sse iy ol
‘gl by,
Vlogh =\
v)log, =
v)loga.b=1loga+logb
\‘)log% =loga—loghb
o)loga™ =nloga
o0 (S 5 4l
Vlogp = \ -
log,
n
V)log)n = Elog%
log?
*)logh =288 (1 )
gc



(Y o908 DLy L

(d920)b >V il y =logp Hbges
b>\
\)log{? > logE =A>B>-

Y)x >\ logy >

¥)e < x <)—> logp <o

(Jgp) e <b <) wsb y=logy lges

«<b<\
\)logbA Zlogf = -<A<B

y A B -
Y)x >\ — logy <- =
¥)e <x <V —> logp >
\ )
Sl P‘JS)’J)" T —1 v Juab N Jlo
0gyy 108y
\ \
Y (f — ¥ (Y =
( = ( o

'Y

) ) — log;r_ log“: = log‘? = log: = log:,r = YlOg\\: =Y

logf, logy

\
0+2) - \
Scel oS log, X o1 logl === 5100 Je s
s
i\ A\ -y (¥ Y ()
sV v . . \ \
logl' =——=-log, =——=log, =—\> X =VY=>—=VY=\+—=A

Y Y Y X X

X

\
TS .
logg ) =log} =log; =vlogy =¥

(ool o 32 3405 [ ]) Sl gl [ log] |+[ log] | ol 107 e o

Jao (¥ ¥ ¥ (Y Y ()
Gl oo ¥ a5 1 s
log, <log} <log, —-<log] <\= [log;} =

log <log; <logs — Y <log} <\“:>[log§]=\’:>[log;}+[log:]=o+\’=\’

(=)

9
¢
G
(V.
| Aet s |




7))

L

7

B A Ayl A—pe
Ao alo
www.mahan.ac.ir

Sl oy x> Y177 sae wsl log Y=o/ FYVNY 51T i x
¥V (F fa (v A (¥ 5 ()

ol oo Va8 s
A=y"">logA=log? " =1cclog¥=Veoxo/FYVIY=FV/V\Y

Y <FV/VIY<FA > logh ™ <log A <log) o™ =17 <A <\o™ = el o8, FA b A

log A =¥V / V1Y = A =1 ™Y 5 el 08, YA (b A
Scwl pliS @ cuwsp Logl Jobs wusl Loglr =a ,51:0F s

Y-Ya Ya—Y ba (¥ a—)
a+y Yy-a a+y Ya+v

\

NI FOICES PE

¥ XY
Log® = Log, S Log = Logi” Log; _ rvLogi \’(Logv )
° Log? " Logi" Logl™ Log,+Log; Log.+Log,
v(Log; + Log, vLog! +Y _
- gogv : 0gy) - og\j _a , Loglox= X¥T_, . Tacv
Log, +Log, +YLog, Log, +Y X+Y Yy—-a

Sl ol (BNE)POE 4 (Pra) 0% e Jols 10 Jtia =
Y (\° I (\‘" A (\‘ VY (\

ol oo ) Ay S s
¥ Y

A = -
v A — v — A (7)L0g: (DY ¥F "
Ahe)Ptosr o (Uva)oss = (yo)losr o aryloss —y v T g ptos —plogr y plog T e Y —q ey

=
55 L 1) ol 395 U5l (€22 Y/ VIAYAY ) € die Luo oot )5 g o 51 L3
y=Log: = Lnx
:Ln ool
Lna

V) Lne =) v) Logp =— ¥) Ln()) =-

) ) Logy, b ) Ln()

f) Ln(-") = —o0 p)et™ =a |, Lne®=a , a°=¢"™

ol K35 536 K4 € L sl 33l L1 gl 02y 8) i ol i

=l &=ls N

S ) Cenyd 4y (6 ldged g (5,40) dp g Roaush el a#r,a>e o pas y=a" b s 0,8 olg GosSae ol @ly

N X I\

Ay - y X
) y=a, -<a<)
a>)\

_/\ \\

5 X 5> X

rd 7




(2l zlg eles
Wl a#),a>e 08 o8

X

a*™ =a—y (v a*Y =a%a¥ (y
a

a ™ :;m (f a' =" (v

a a

n n

m
bzLb>. 2 =[ 2] (¢ "Va™ =a— (o

b" b n

I (=51y2) ruone =32 2B 1

A3 oo G |y ol (Gglune b i g8 pummo die 35,5 ks dae b 4y a5 (g yob 4 puso dlael s slael | cunl b pues <5

n<x<n+V<>[x]=n ; neZ

y= [X] LTSN

T 5 Plgs

x =< [x]<[x]<[x]+) (0

x—1<[x]<x (v

VkeZ—)[x+k]=[x]+k (¥

Simd e igles (X} L g agS e X (syliel ejer |y X —[x] (F

[x—[x]]=o<—o£x—[x]<\ (®

[x + [x + [X +..+ [x]]]] = n[x] (r

-

,bn

X+l esixpryi o

[X]+[y]+\ R \S{x}+{y}<\’

[X+Y]={

vkEN;XEIR_>[kx]=[x]+[x+%}+...+[x+%} @

X -
o<—x) oKl x<o Sy~
[x]

1S <y bl x 21 S1())
[x]

() o908 Dby L

¢ o
\ Ao 3ok v




70

|

B A Ayl A—pe
Ao alo
www.mahan.ac.ir

)
w03 pgai Y=k (KEZ bohs g) ) odol sy jl503 s oS 50 ooy [y Y =T(X)jlag0d 1al ol ol Jloged oo sl
2okl > O9dee pgal YK m Jomb bS e 2 YRR 5y =k Jlse b 3 (g0 o5 Jhgel I placiand ot & g5

Dy dalgs € JBg» Wil o Jate Y=T(X) Hhges a4 aS Gyl o 5 €g» Conl Juate Y =T(X) Hhges 4 a5 )b o] osel Cumdes

y=sinx y=[sinx]
Vs \F--e
v Y
0 » X > n * » 00

y=£([x]) o903 g,
Sl X =K+,X =K b 9> oy aS |, )13g00 5 iewd o S oy ) (KEZ)X =K ogos bohs @l ol 905 masy slp
258 pgai y=1(k) bs o)),

gl sty [X AT [TX A+~ =2 slee Ulys dcgasen 115 Jlis &

bl 11556 g dolan ol 1l e et Se (Ko s S5 g3 g yuzne 4 & dongi b 1o

i
Y
Aoygl Cosau |y [X]+[YX] =0 dlee Clgs dcgommo )V JUis

(=)

b X 2o Slasaalg —\ @Sl licsesme g Nad oo e guono dlasl [YX] o [X] 1) S jLadl ]y it polde Wiy 03 X 1)
DSl yao pliS ya aS Col Jho Sl lis gesme g ASl e Cute dluel [YX] 4 [X]

\
[X]=- = <x<V ; [VX]= = <YX<\ = eSx<?

sl eSx<% 2l el glaas

=y

e [o,ﬁ) byl [X]HITX] 4 [KK] = K €N aslee Clys asgae LD

s oy I st

ézkeZ = x=Yk :&mbwa_\;.xﬁb% H LS

X, X X X X fxX<vx = x<o.
[2]=2 = S<o<o4) X5 ex <PX<FX Y = —\v<x<.
¥ Y Yy ¥ ¥ YX<fX+H\'Y = X>-\Y

. X =°,—\~,—?,—q L))])JL\J ol Y L_J).«M X




() o908 Dby L

Seasl oS [ X+ ¥[X]]=V[X - F] aholeo Ol dogazme 94 Jlis

er:[x+n]=[x]+n : [x+\‘[x]]=[X]+\”[X]=\°[X];Y[X—f]=\‘[x]—/\

e
—>f[x]=¥[x]-A > ¥[x]=-A > [x]=-F = —f<x<-¥
4 4
o) gy win | —— |+ | = aolee:ve Jlo s
ORI 0 AR IR
il iy By gsd Aoles .\L=—K b — =K o b a4 [a]=e sl acz 51 e
. , $ 2 5
Clys coin dalee 1 K =41, 47,47, 25 L 03l puso X &|613X=E+\,X—\=E o KeZ—-{-}, \=K
X_
21 zusus
=
x2n+) &0 [x]>n 5 O
o)
ool T 3se plys o)lgen 4l Colus olS5T A5L HEN,|:XY+yY]=n o5, )
U 5 g aald ) )

il F ol a8 cunl (gpolie alS aely m 2aib o Y joome () jlme polio 3y g X je5e (ggy ok HLid] e polie @l atals

Cawl 005 4 lmu]

Aol Ao ‘5Ubu’53) (;k

s R s s F(x) =ax® +bx™ 4. s habersis i (1 C
£) _J
X
5 Canl Gylie atals (At glalor s 93 g(X) 5 f(X) &) y :_g(x) SyS @y (¥

D=R - {x|g(x) ="}

ol JBG0l) 5 b aiely lod @b dlels ail 3,8 ax )3 ST (2
f(x)="4g(x) = D¢ =D,
9 ool 3 o soluun b 533 Jasly 5 2l Al g e 5 (o
f(x)="eg(x) = Dy = ix[g(x) 2}

o) @y (F

y=Logi) . D={x|f(x)>-,g(x)>-,g(x) %}

Scwl plas” f(X) =4/ —Farccosx xb awly ¥y Jlio =
Jr \ Jr
Ele e B[R]

@




70

(=)

|

Sl (A el a s
eale
www.mahan.ac.ir

T _ _
n—?arccosx2e—>;2arccosxz>cos 'x <cos

arccosx > )< x <\(Y)

[gx} im ol Slsx (V) 5 (1) STz
ST b 1, £ f(y) <F(X) oK1 y <X 3108 e8> b pudlss usgi yidn (cdm las 3 (390 (3gm0 g Jo3 3y90 5 B
F(y) > F0) 51 ool 53900 0T (ool £ ol 51 Sl useb J55 @5 1, £ (Y) > FX) 305 aoms Y <X 815 g5m0
23l (s3900) Jg3 T 51t X > Y 580 4o T(X) <T(Y) 31 conl Jy55 81 (b T oy 515 X <Y 29800 sones

W a)@leJljx&pd&Sj&ﬂ 5l el (639"‘9) uJ?)" arc f

="
{f(x)>o 1y codl oy y=/Logf(x) ab ash B

Logf(x)>2- = Logf(x)>Logy = f(x)2)

_ Y
anyg) e a1, y =, [Log 2 - X ol aialy oYY Jtio s

e
Y

MX —X
>y = —x"+0x-f2. = 1<x<f = D=[\¥]

Sl o guomo e iy Jols y =X =¥ =Y b el oY Sl s

e g (¥ 4\ Y (Y Y ()
NPT P

f(x)>) =

[x=y-¥[-v2. = |[x—-r¥|z¥
{|x—\|—v2v = [x=2s = x-12s , x-1<-» ()
=

[x—-v<—y = [x-<+H = 1<x<) v)

(V):x=r , x<-¥
O (o< = Dr =t AUlAUP )

Aol e gae £ Jold g {=Y, =Y, =Y, 5,0} oo dliel Jobs b dlels ol

= &b dly plos :VF JUis =

oSl
X(x' =)= x>V —\SXS°,|X|+X>°:>X>°L> X 2\= D¢ =[),+0)



\]\‘—xY

Aol canras ) £(x) = o)

} D¢ =[-v,)U{v}

6:13 Al Y0 Jl».o
(1):f-x"2. = f2x" = |[x|]<v = -v<x<y

(Y):[x]5v#e = [x]#) = xg[\.Y)

\/\ —Log(¥x" —x)
[x]+)

-Je.)aT cuday ) f(x) = dals b ol diely :7F Jlo

0): [x]+v#£e = [x]£-) = xg[-)°)

(Y):fxv—9x>o = x(fx—-%)>. = x<o,x>%

(*N—Log(tx" —#x)>. = 1>Log(fx' —#x) = Log\.>Log(tx" —#x)

I
= X —fx—1.<o = —\3xs?
. Y‘ A . - - - .
) — yv
)

10 o8l s b,
255 Wl S8 duslone )3 pj GIS 4 8> (Jg 358 grkae o dlne plgis ]y (pol () lgioes (IS sk
S 1 S ol sl g sl |, Y =T(X) b dlals 158 s (1

Y
S oslizal (X" +ax = (x+%)Y —a?) PP (V- S
Sl &l adsl @3y lsis a1y of aels (s e ogSae @b 8L L e sl @l 32 = psSn0 @ aehs (2

3 ) SasS bus S pfin @ cslion 2 o280 o o ) s 9 03905 Ly 1 31 12) Y = LOBY 5,1 e (sl O3
S o 0255 1) bl

(x"=vx+11)

Aysl candy 1) y=Log, &b 5y VY Jls
K —vx 4y e (x =) +1.210 (>
Db e (9 Soluel Cu g S o ) N sl 13 (13 )b
Logf/’i T <Logli=-) = y<—) = R=(-un,-]
\ : \ =
XE—S=Y oK X <o sl g X+—2Y oKl X >0 (4l B
X X

() o908 Dby L

¢ o
\ Ao 3ok v




70

|

OHX .
y= = ny—ax+y=oL>\‘a—\°yY2o = y'<

B A Ayl A—pe
Ao alo
www.mahan.ac.ir

: +) ‘
Aysl Cansn 1y y = 35 YA JUo =
X" +) ) ) )
y= =x+—,ifx> = x+—2Y ! ifx<. = x+—<-v =
X X X X W
R= (_OO’_Y] U [Ya +OO)
' i i L ax' +bx +c “'"& E’B
ol 2 g S e e X 4 S ]y daly g 03 ) 4 1) ppdawg ()b g Il Y = e e
ax +bx+c A>e ol

gl Candey Iy y=Xf—i\ i 3,0 :Y8 Jte

Yo

¥ i

= Pcy<
Y

—“ | &

x"+)
Y
—X
C;L .)ﬁ Yo Jlauo *

- \
Ayl Casrn Iy y =

XY
V—x" -y
y= = y+yx' =\-x" = x'(y+)=\-y > x' =—=
Y
Y+ X ‘\t+y .
\ =S
X'>e =»> Y5, o —\<y<)
\+y
T \
Aoyl Candds |, y=X+H0+—— xbop ¥y Jls =
2)9 2Ly iy &
=S
¢
\ X +AX+\VF
y=X+0+ = = X HAXHVF=yX 4Ty = X +(A-y)X+(F-Yy)=-

X+Y X+Y
Az = (A—y)v—\‘(\f—’ry)zo = yr—\°y2o = R;=R-(-¥)

sy

ax
] l.: End ).3‘)4. b)lsa.b y= v eb Sy B
X +)

a
<

— | ®

< X
Ppgl Cussa ) y=|Y—J|r\ @b 2y Y Jlo
X

s
. 1) " x L ‘
:Lgby.u@).g‘).g Y D)J.L}:“l).gl...g Rf =[——,—] :M)bwla:\ 0% y= v dl)"uﬁ)“”)‘ v >0 SM‘J@
X +) vy X +) X+
\
[°7Y]
- X .
.J.g‘)sl Cowddy |, y=\'+1’X—\C[?] é.gl}'))g FY Jle
s

va s Xy - L<X X <o . XX
GDy—\'+ \°(\c [\c]) ; sf [f]<\:> S\°(\c [f])<\°:> < \‘(\c [f])<v:\’£y<\°



() o908 Dby L

‘
. YX' +Y
.A.).)al Cawddy |) f(X) = c.:l.» Sy Y¥ JLo.o B3
X'+ \ \ X +)
——=Y-— Cx'2e = X2y o .< — <) "
X +) X +) X+
- \ \
= —\< \v<° = yv<v- —<Y = [v— - ]=y = R;={v}
\+X X +) X +)
gl candes |y, y =4/ Log™ ™) Gl sy o0 Jlie
AX=X"=—(x"=Ax)=VF—(x—F)" ; (x-¥%) > N

= —0<—(x-f)' < = —w<1F—(x-F) <\p

~0<18—(x-F)' <15 = .<Log*™ <Log)=f = -<Logi*™ <v

'Ji)sic""“")d'f‘) ysz\c_XY @Uﬁ)gi‘ﬂf'dl.i‘.o-:i:-
x=Ysin® = y=YsinOxf—¥sin'0=vsinOxYcosd="sinvod o

—1<siny0<y = —v<ysint0<y = -y<y<y )
f-Xx = = x=1v¥ = y(*V)=- = R=[-VY] -
..\,..)ﬂcwm‘l) y=x+\/\°—xY & 0y VY Jls = %
e

f-x'=. = x=1v = y()=Y,y(-Y)=-¥ c(%._
. N,

X=Ysin® = y=YsinO+vcos®@ = -Y Y <vsinB+YcosO < Y/¥
J

R=[1 VY] lole 355 Y= =TV 65 55 iy (syb [, X lyies U

] (d),ibl,g) y=ax' +bx+c 43 an > 2G|

A=b"—¥ac a5 .0,5 k], y=ax' +bx+c &b

“b+JA

Y 4»:\J.)9D‘£l)“>ybl§.;]A>° )fl(t—é.”
a

ol ) S0t o] CoMe pusi g A3L o

-0
-b-VA -bHVA

X ya ya

+o0

ool @ CoMle 38150 0jlgen X polie plo lil 4y .l ;—b caelae adyy by oS5 A=e 31 (e
a

ol @ Code 38lg0 o)lg0n Y oMo ¢ 3,15 s ad, Y oST A<e S1(z




\AJ

S (At ) gt Ao

ir

PR

—b :
X, Xy =£ 9 Xy + Xy :T:olijl Wb Xy, X, sleads, sl y=axv +bx+c Sl (J‘g
a

C
il — 3 ddyy 9 Ky o ady, ) S bi> a+b+c=0 cy=ax’ +bx+c » 5 (o
a

sy

5 5 (cosone) YU & g (omew sg05 <8 > o ST .unl g p 1 42 ] slogad g ol R atels (slyls £(x) 10X +bx+C b L
e [ 22 ], 00) e o ol > o8 st [ (2, E(2) | porin it
Ya Ya. 'va

b, _—b .
Oygohy oy Aol 3 &5 ((g),f(g)) rorSlo bl (gLl 5 (o) (b 4 gy (oot Jges @< S

<l [f (_—b),+oo)

Ya

P C=x1T+ X1 Cogo ol B=X 4 Xy cA=X{T+ X 903 X VXY =0 ables claaiy, Xy,X, ST:0A Jls =
& x) 7 (/ .
(s pwl pur=@l pase (g g = piv )| (quolis, U ,9LJ) e

oy b X\ Xy =Y g Xy Xy =Y e sl X HYX Y=o cladiy, X, X, S 548
i

R K

(X, X)X Hx0) = x0T x0T Hxxs XX = (X X+ XX (X: +x:°):>

q A

(5, + %) +x3) = (37X 5% (x]7 + X)) = (-)B=C+¥A=C=-YB-¥A

g(x)

&0 9 oSl
il L ) by 93 52 oS8 esS slee wa L1y 8(X),F(X) &5
Dy () = Dy(y il sl pals ol aiels )
VX eD:f(x)=g(x) b plp on b lag] dlasls ¥
Sl RS b el plS L g(X), (X)) 2 9o 74 Sl

g0=(Vx) ) =x v g0=2 =)0
g(x)z(x-lrv'X'jr+(X_‘I|X|jY f(x)zxr(\‘ g(x)=vlogx f(x)=10ng(\”

ol gusno ¥ a5 1 s
s Solane & LTI s )15 50 laaials (golus b s o Dng—{o}, D; =R 4y »

M)Jl).igbfuu) Dg:R+U{°}, Df:R:YAJ.‘:.}f).)
s Sobue L E oy s plp Dy b Dy 593 5 Dy =R™ Jy Dp =R —{o} ¥ a5 5

_xY+\’x|x|+|x|Y_|_xv—\‘x|x|+|x|Y _TXT+Y|X|Y|X|Y:XY\CXY "
¥ ¥ ¥ f



Lply pal il oo g ladals wo g F(X) = g(X)

1 &85 =S50
ol 10800 =F(2(¥)) &30 1, (A—ESB—L5C) g5 f a5 0, fai 3 Dy 5 Dy sy L §(x) 5 x) ol
fog b ol ).zl)..» "j Lold & o o

Diog(x) = {x €Dy, g(x) € Dy }

o odnlive @lor diald ¢ 33,5 03lw 565 a0 I i (g oo gy L T 5l a8 clals o ol 5l a8l ) Dfog s oyi8ly ol )
oSy Sal bl g el )

Solo 1y o aely  fog(x) aasls ‘g(x):x—_v 5 f(X):; Sfe Jbo
X+Y X-=Y
'
\ \ \ X+Y
f =f = = = =
0g(x) (g(x)) g(x)—-v x—\'_\‘ X—=Y-¥X—-F —VYx—-A
X+Y X+Y

i Dg =R=1-v}, Dy =R—{f} ;0

Dfog={xeDg:geDf}z{x;t—\‘,X__Y;tY‘}:{X;ﬁ_Y,X¢\c}=R_{_Y’_f}
X+Y

c \ . .
Gilworls Jos a5 zun g oy JSid f(g(x))zﬁoﬁ_@@b fog bl Do (s ofy 8L (gl 3S e Bo
Y

X — X+Y

Y . . B . . > . . .
e )_MS)A X+Y E)Jmﬁc.\.:w)_hoHbf‘ﬁ@duEWM@)JQQOH.J_PA)PQJ

X—=Y
X+Y

=Y #Eo (V) ox il yho i #@J’us(x‘”i° (V) =)
-y

X+Y
:M)‘Jw
(V)X +Y#e—>x#-Y
=>x#-Y,~f=>R—-{-v-f}
) —Y#.>x=-¥f

X—Y

X+Y
3,5 205 251

2l L8 5 byd 93,0 050 wuS o) 2l o Y =F(X) &b

VxeD; = —xeD; fm Mol oplaze (X)) asels (9

Vx e Dp:f(—x)=1(x) (¥

18l )8y iy by g oS o ansS 38 @b S| Yy =1(x) &b
asb ylaze (X)) asels (9

Vx e Dp i f(=x)=—1(x) (v

() o908 Dby L

CHo 30665
\"\.W‘\J

D,




70

)
EJ

¢

|

B A Ayl A—pe
Ao alo
www.mahan.ac.ir

dlign o 5 55 o Sl s 181y 38 ot FK) 1 5 ol )55 s Y 5500 Al 195 o 51 (il BB
g e gl zg; 4oy on gl g5 w2 Slgce b S (m Conns Sael (139 38 9 795 Jto @i (392 3,8 9 795 (<

e
f() =« ol €Dy 455 b f(X) 51 L

L=
\ \ 85 08 ol Sy 5 295 b S ogems go & Ol |y b S BB
B = ) = ) () — i)

295 G 35
o=
a"=b wl sl b £(x)=Log(ax + Vbx" +1) il oI, L
HW W)
f(—x)=—f(x) = fX)+f(—x)=-
= Log(ax +vbx" +1)+ Log(~ax +vbx" +1)=-
= Log(\/bxv+\+ax)(\/bxv+\—ax)=Log\ = bx"+1-a'x" =)
= x'(b-a")=- = a'=b
o=
cul s omyzsien f(X) = il f o6 O
XY
..\....5 ™) Y b)SbCB))JaJ)l I) f(X)Z[X“+\] @b :F)H Jl.uo
Y Y i x"
X <X +) = o<——<) = [T—]=: = Sfpizye s
X +) X +)

Sewl plS @ wilop F(X)=a[x]+) g XxEZ &b SI:FY Jlwo s

£(—x) =—F (x) >F(x)+ £(=x) = = a[x]+1+a[-x]+1=2 o> a([x]+[-x])+T=- =
xeR—Z—)[x]+[—x]=—\—>a(—\)+\’=o—>a=\‘ ) )
A8 |, f(x)=max{smx,—s1nx} 2 00 zoi b 2,8 :FY Jlio

ZM)IJ )l.\.mo 92 Min 9 Max dl).) ZJ>

ﬂ.,.@;min{a’b}:ﬂ_w

max {a,b} = . -

—)f(x) = max{sinx,— sinx} = |sinx| = s
)




X =0 b iS5 i oxie Y D YB—Y 5 X >YOU—X a5 b ol ol F(X) it 085 35,0 (01, B) ki B
D5 Lol pa ol )85 jooe Y =B b uinmen NS5 i oo dblie X > YU =X s b ol ya ol oo 85 9o
S5 i b dals YB-y 4y

P

s US55 @l dasls s )18 Y X plad sty 9 X LY plad (slady ST epli dasls )5 o) cnl ())& jye Y =X =B
£(%,y) =f(=y,=X) o2 col & ()85 je y =—X b 5 £(X,y) =f(y, %)

MBA (s paoljaom s | golids 5655 Sl olize bid oS 4y cnd T(X) = VX = UX 4T als Jloges iFF Jlio
y=x (¥ x=\ (¥ x==) (v x=Y ()

Gl puseo ¥ a5 1 s
B X lods il 8 jeme X ==V 3] o a8 i 1l alals 5 YO — X amd Hl3 X laay ol asl )85 90 X =01 3]

g TV X e e

f-y—x)=Yv—x —Vv—x+7v=—UPr+x - (-Vx) =Vx - Vr+x =f(x)

Gl & jee X ==Y

I oogre 20 g S S U gy 2B
S alad i Sy Bl 5 1) i losel X jgme (cilse bid ym i Rp =R ol5,m il Ligy T1R 5 R sl tligy sl iy
S S &b
oy B Xy (ilge (a0l it jlas il LSy pgd addge (S (Solite GOy o) 50 @ e S S Sy F ol
A5 ghab aba S 5l i 2 1) 26 oS

Al Candty X gl e G pSlas Y e il 4ol e angS 64 Sy (b 8y o s )
f(x))=f(xy) = x,=xy

P

s S 4y S ol g o5 @lo B

=

il Ky 4 Sy Y =[F(X)] gb O

P

il e s 4 S (15550 15T) o35 1081 b ggmo 15T lys LD

oSz &b
iy e s £ L1 f gl ugSas T0g(X) =0T (X) =X o5 aieS £ woSan |y @ il o & Sy il T3
I EE) = (x) =x

o=
Sy s (ba)ef™ W5l (a,b)ef 51 O

() o908 Dby L

CHo 30665
\Q.M\J

®




7))

L

7

sy

il ol Y= X bt & s T 5 £ b foges OB

sy

g 1lg £ b 3,1 e ugSn ol azely O
M)‘Dé&lyg»s).sm)b B

(fog)'(x) =g ("' (x))

L=y

el 3j5 @l K5 35 b yagSns L

il s STk 5 )51 sl iy ysSan T gl ravisd

Wi at+d=. 51 f(x)= by B
cx+d

fx)=f"'(x) = f(fx)=x
o=

oS o 25 Y 9 X b pb i b e 03,5 o Y s EX Y =T(X) a5l ogSen a5 8L (ol B

.
Sl 565n 301 Ly 9 S5 4y Sy f(X)ZX:(-i-\c oL iR >R gl ¥ Jlo s

AP _ ¥ f Y
f,(x):\”x (x'+%) \’X(X):X +1vx b o W e D el S w0 o

(x"+¥)" (x"+¥)"
lim f(x)=+0; lim f(x)=-0 = .cw R plpfop= culliy
X—>+00 X—>—00

gl it |, Y= XVX ) yogSans dlasls FF L

Df:x2-,Rpiy2y y=x\/;+\ = y—\=X\/; = (y-)'=x" e
= x={y-)" = '®=Yx-»" , x>

95,35 o abais pluS” 1 o ogSian iztie il ply wgSae y=X' +ax’ +a—T @b SIFY s s
(8,¥) (f (f,v) (v (¥,9) (v (v,0) (O
ol uzes ¥ a8 >

S W’“’bu" y, = VXY + vax o wlyfo TJ,;‘ u;l)JLJ Cawl xhw9§x~a 9 Myu é)b
a>e,A<e Cliool
Y s - )9@&:
=ax +bx+c
y {a<°,AS° L;"Z;.ﬁb)]?o.b



A< = fa'<. = a=. = y=x -Y = (Y,0)ef = (B,Y)ef”

9] Cawdey |y g(x)=f(\+%) &b wsSas (X)) =X X o FA Jlis =

\

y=f0+2) = Vo= f(y) = =y > x=—— ; W=y +y >
X X X ()
= x=r; = g_‘(x)z -
y +y-—) X +Xx-)
Aygl Candeu |y y = LnX—+: 2 weSee (FA Jlo
X_
) YR RN (T S e TS TR G x(e¥ =) =¢’ +) R
X =) X =) :
y X
- X:e +\ — f_\(X):e +
y X
e’ -\ e” -\

S5 o glad oy S Ly Iy ygoee £ Jges f(x)=x—% s X>e Slde Jlas
N

e (a,0) € oy () €7 Cpgo l puS aaia oy Ly jeme £ @S )53
fa)y=- = a—t=. = a'=) = a=+ —T 5 a4
a
=
ol = (X)) a1, X ol IS sinlgsa |, £7(@) o g 2l ok o3 Y= F(X) alals 51 O
= o X+) ,
Sl Pl.\f f (\') ol .\.wl) f(X)ILIl— )SI 0y Jlo %
X
L e - (¥ Lol (v Lo~ (3
e’ —\ Y v
ol gz ¥ a5 0>
\‘=LnX—+\:LneY=LnX—+\:eV=X—+\:>xeY=x+\—>x(eY—\)=\:>X= !
X X X ev—\
Swl plas F(X) dals ail F(x)=x" —vx +¥ X >\ ST e
—\+Vx-Y (F VEVX-Y (Y VEVX Y (Y VEVX Y ()
Gl pusis ¥ a5 s
:Jsl o9,

yzxv—\’x+\°=xY—\‘x+\+\“=(x—\)Y+\‘:>y—\”=(x—\)Y
HJy—Y=x-Vox=VtJy-¥ > f ' (x)=1+/x ¥

o VX =T osSn ai Aol 5 s Jsd LB Lo oMl Ly X > 95

() 2093 9,

i laan S 5 aS b (B,Y)ef™ LLI (LE)ef w £ =Y =¥ +F=F )b X =V ad 4,8 o a3l s > 3]
P o 53} e )1y » S

ol ¥ ol 395 42335 ¥ e X (sloay 51 oS sl o ¥ M;GA)

() o908 Dby L

CHo 30665
\Q.M\J




Y4

S (At ) gt Ao

ir

I Stdie &le5

W dled (o ym g e a4 (Slilie milgi ol ool L S 4y asgi b

1) sin” oL+ cos’ o =\

. \—cosYa
t)sin' o =——=
v
Y Y T
O)V+tan o = —=sec o o#=kn+—
cos' a Y

A : Y
v) cos’ o —sin" a.=cosYa =Ycos' o —\=\—Ysin" a

1) cosYo = fcos' o —Ycosa

V)sin(a +3) =sinocosP + cosasinP

sinezl , cosezE

r r
tanezz , coto=2

X y
cscO=— , secO= !

sin O cos

e 9 9,1 5 (Sl g,
Y) sinYo, = Ysinocos o

\+cosYal
f)cos' o = ————=
v
)V +cot’ o =— p =csc'a  o#kn
sin’ o

A)sinYo =Ysino —fsin' o

w9lj 90 Juolii g & gozxo Lasly,

Y) cos(a £ ) = cosacosP Fsinasin 3

tan o £ tan
\")tan(ociB):—B
\Ftanotanf
@ o4 e Jrowd s
. . . a+B oa-P . . oa+p . a-P
\)sma+smB:Ysm—cosT Y)sma—smB:YcosTsm—
o+ o— . o+p . o
V‘)cosoc+cosB=\‘cosTBcosTB \°)COSOL—COSB=—YSIHTBSIHTB
sin(o + sin(o —
(5)tanoc+tan[3=M 9)tan(x—tan[3=(—B)
cosa.cosf cosa.cosf
sin(oL +
v)cotoc+cot[3=_(—,ﬁ)
sinasinf3

V)sina.cosf = %[sin(oc +B) +sin(a — )]

[cos(a — ) —cos(a + P)]

. . \
v)sinasin 3 =1

&6 & o po Jowd b Jge 8

Y)cosocosfP} = %[cos(oc +B) +cos(a —P)]



w9ly plp 90 JFliLio ulg,

Ytanao cot’ o —\ . Ytano
Y) tanyYo = ———— Y) cotYo, = ——— Y) sinyo = —————
\—tan' o Ycota \+tan' o
Y
\—tan' o
f) cosYo = ——— 0) tana + coto = — £)cota —tana =Ycotvo
v+tan' o smvya

P

DK;’I .\MJLJ dlml.)R).’l)J d)l.\m ul.;.)l) WA})JaD)J‘)J )l.\.ao A0 > 4:9‘)&;] .).))fL;o C).LG UL’J‘) ] L&:A}al) blsa

ey 5,0 1y bl TT= VA0 ol L3I 4y ey osd 35 55 |y alasly ol oSyl el

D_R
VAo T

P

() o908 Dby L

T
4?‘91} . Y‘ooz— faozﬁ ?°O=£ ‘\oO:E o_ ngo: Lo—
¢ ” v v YA°=Tr \nd YT
sin® . \ Jr Jr ) ’ - ’
Al Y Y
cos0 \ Jr Jr \ -\ \
Y Y Y
tan© . Jr ) Jr oAy ya5 . IXWAREIN; .
cotgd | )’J Jr ) Jr . DS g o . O Ly a5
Y
8l 1) sen 358 Joax bl 4 has BB oS obloj plo nj Joia 5l oslinul b ylgi oo (iomen
I s T
4l ?—9 240 n—0 n+0 —0 Yr+0 Yn—0
Y
sin cosO cosO sin O —sin6 —sin 0 sin© —sin©
COs sin 0 —sin 0 —cosH —cos0 cos0 cos0 cosB
tan cot go —cotgd —tan0 tan 0 —tan0 tan 0 —tan0
cotg tan O —tan0 —cot g0 cot g0 —cot g0 cotgd —cot g0

Ton . (m \
cos(\V-°)=cos| —+— |=—sin| = |=——
vy o# 2 \

Aol ly w5 Slle slacaws Juols 0 Jls
tan(YY0°) (o cos(\Y-°) (al

CHo 30665
\"\.W‘\J




	form
	f1
	f2
	f3
	f3-1
	f4
	f4-1
	f5
	f6
	f7
	p1-2
	p3
	p4
	p5-6



